



社区爆料电话:8966133

社区QQ群:55670580

社区

“我也来为创城出一份力”

百余居民报名当“百姓城管”



市民填写“百姓城管”报名表。

**二手车交强险****保险真假谁担责**

郯城县李先生前段时间从河东九曲的崔先生那里买来一辆白色捷达车,当时崔先生向李先生承诺车辆交强险到2012年6月才到期。李先生几次催促崔先生去过户,但崔先生一直推脱,并把身份证复印件等资料交给李先生,说他不在场车辆也可以过户。后来再给他打电话,崔先生也不接了。

13日下午,李先生开车带着一个病人到临沂看病,结果在解放路上被交警开了罚单,因为车上的交强险标志是假的,这令李先生顿时懵了。他想知道是否要为此事担责。

记者就车辆过户的问题咨询了临沂市车管所,工作人员说车辆过户必须买卖双方都到场才能办理,虽然有对方身份证复印件等资料,但只有一方在场是不能办理的。

山东品众元律师事务所的王自豪律师说,原车主以假交强险标志欺骗购买者,购买者李先生可以欺诈为由要求解除合同,并要求赔偿损失。如果李先生不愿意退车,可以要求原车主赔偿,包括交纳罚款和购买交强险。

**一觉醒来****嘴歪眼斜了**

原是患上急性面瘫

本报4月17日讯(记者 张建峰 通讯员 刘伟)一位年轻小伙子,早上一觉醒来,突然嘴巴歪了,眼睛斜了,到医院一检查,原来是患了急性面瘫。

4月17日,记者在临沂市人民医院平衡针灸中心,碰到了24岁的小伙子王某。原来,王某早上刷牙时,在镜子前突然发现自己眼斜嘴歪,刷牙时嘴巴漏水,到市人民医院一查,被确诊患上面瘫。“毫无征兆,感觉很突然。”王某疑惑地说,“昨晚我还和几位老乡喝酒到半夜,之前身体也没什么不舒服。”

临沂市人民医院平衡针灸中心宋主任说,近期,前来医院就诊的面瘫患者明显增多,以中青年居多。春天天气忽热忽冷,是面瘫高发季节。面瘫俗称“歪嘴巴”,在医学上称为周围性面神经麻痹。其实面瘫发病前还是有发作症状的,比如有受凉、受潮、吹冷风史,或有上呼吸道感染史,或有疲劳感、头痛感等。

宋主任说,如果患上急性面瘫,要及时到医院进行专业的针灸治疗。冬春季节,市民坐车外出时要注意防风,最好不要坐窗边兜风。

◆ 现场花絮 ◆

1. 我用我舞招“百姓城管”

4月17日,在本报社区直通车“百姓城管”招募活动万通盛世馨园小区现场,该小区居民王美老人一句话让活动现场增色不少——在跳舞时,我将向舞蹈队队员讲讲百姓城管的好处,让她们都成为“百姓城管”。

王美老人今年63岁了,是该小区业余舞蹈队的队

长,平时经常组织小区的姐妹们到社区小广场上跳舞。她在看到本报正在小区进行百姓城管报名活动时,便毫不犹豫地报名去当一名“百姓城管”队员。她还表示要利用平时练习舞蹈的间隙,向大家宣传百姓城管的好处,争取让舞蹈队的所有成员都加入到“百姓城管”队伍中去。

2. 物业经理用上了“大喇叭”

“万通盛世馨园的住户们注意了,鲁南商报记者社区直通车开进咱们社区了,除了现场招募百姓城管队员,还给你们带来医学专家和法律专家,欢迎住户前来免费测量血压和咨询法律问题。”17日上午,临沂嘉恒物业公司王跃民经理不停地用手里的大喇

叭吆喝着,很多居民听见后纷纷前来咨询。

住户丰女士说,她平时基本上不出门,要不是听到大喇叭的喊声,她说不准就错过了这次活动。

王跃民经理说,“万通盛世馨园是一处经济适用房,住户多数是一些刚结婚生孩子的年轻

人,一些年轻人上班后,看孩子的老年人就变得很寂寞,所以,我们要充分发挥这些老年人的积极性,让他们也参加到这次活动中来。但是如何把这些人集中起来,还真让他费了一番周折,最后他决定买个大喇叭,用来召集社区居民,宣传此次活动。

律师进社区,咱心里“亮堂堂”

4月17日,在本报社区直通车“百姓城管”活动现场,山东品众元律师事务所4位律师同样受到了曹家王庄社区和万通盛世馨园小区居民们的欢迎,部分居民通过有关法律问题咨询后,纷纷表示,听了律师们的讲解,先前的忧虑一下减轻了不少,心里也开始“亮堂堂”了。

家住万通盛世馨园小区的李先生,在现场向高树人律师咨询了有关交通事故纠纷方面的问题。高树人认真听完讲述后,从法律角度进行了解释以及解决此类事情的方法和途径。在听完律师的解释后,李先生对记者说,这段时间,为了这个事情他吃不香睡不着,听完整律师的讲解后,他突然明

白了,找到了路子,心里一下子也亮堂了。该社区的一位居民还向律师咨询了二手车交易未过户而引起纠纷的事情,律师们给他讲明了二手车交易不过户的法律遗留问题和容易产生的经济纠纷等。

同时,在曹家王庄社区,这里的居民还向王自豪律师咨询了替人贷款被列入银行

个人征信不良“黑名单”、持欠条一直拿不到欠款,以及以夫妻感情破裂为由向法院提起离婚诉讼如何去做等问题,王自豪律师一一作了认真解答。

很多居民尤其参与咨询的当事人表示,本报社区直通车组织律师进社区这个活动,很贴近居民生活,来得也很及时,让他们这些对法律

问题不明白的居民,通过咨询律师能避免不必要的麻烦,希望鲁南商报社区直通车以后多组织这样的活动,让大家学会用法律武器维护自己的权益。

本报稿件文/片 记者 林伟伟 韩纪功 张建峰 吴慧 胡跃东 通讯员 王霞